

网购洋货,第二天就能收到

中韩海运跨境电子商务月底开通,将实现“空运速度,海运价格”

本报青岛3月2日讯(记者 宋祖锋)日前,青岛大港海关海运跨境电商直购进口业务研讨会在即墨召开。据了解,预计3月底中韩之间海运跨境电子商务开始试运行,届时从韩国发往中国的网购商品运输成本节省30%以上,货物从韩国晚上发船第二天早晨便可到达中国,购买外国商品有了“快车道”。

据了解,跨境电商作为近

年来迅猛发展的新兴产业,成为我国外贸转型升级的新机遇,但目前跨境电商进口缺乏个人物品通关系统的支撑,大多数海关还只能依靠快件、邮件方式进行监管,手段较为落后,无法满足大量物品进境的需求。

“跨境贸易电子商务商品的特点是批量小、批次多、价值相对较低,采用海运进出境运输方式进出境,国内尚未有先例,而现行海运通关管理制度是

以企业间货物贸易监管为核心建立起来的,不适应跨境电商电子商务货物实际监管需要。”青岛大港海关工作人员介绍,此次试点海关利用信息化手段优化通关流程,实现有效监管和快速通关,从而促进海关对跨境贸易电子商务的监管。

据了解,此次试点将通过创新监管模式,促进境内消费者在跨境网购时买到更加物美价廉的商品。“预计3月底开始试运行

中韩海运跨境电子商务,货物从韩国晚上发船第二天早晨便可到达中国。”即墨国际陆港管理委员会工作人员介绍,以往从韩国发往中国的网购商品大约需要半个月的时间,通过邮递运输成本也非常高。中韩海运跨境电子商务开通后,届时货物运输可具有成本低、速度快、无空运管制等优势,可以实现“空运速度,海运价格”,运输成本可节省至少30%以上。

带俩孙子返乡,爷爷发病离世

火车站工作人员细心照顾两个孩子,直到其家人赶来

本报菏泽3月2日讯(记者 周千清)安徽阜阳67岁的李老汉,带着两个孙子从泰山火车站上车,准备回阜阳老家,却在路上突发心脏病,列车停靠菏泽火车站,车站工作人员与当地医院紧急联系,送李老汉就医,两个孩子无人照顾,车站工作人员陪伴一夜,直至第二天凌晨孩子的家人赶来。突然发病的李老汉医治无效去世。

菏泽火车站值班主任白艳慧回想2月25日发生的事情,她说,那天她值班,晚上9点左右,从济南开往广州的T179次列车即将经过菏泽火车站,列车工作人员突然打来电话,称车上有位老人突发疾病,需下车看病治疗,希望车站提供帮助,还有两名儿童需要照顾,接到电话后,白艳慧立即拨打120急救电话,并为急救车进

站开通绿色通道。

晚上9点28分,列车停靠菏泽站,发病老人已经不省人事,急救人员将老人抬上救护车送医抢救,白艳慧和车站工作人员将两个孩子抱下车。一个孩子10岁,另一个刚3岁。两个孩子都很害怕,为了安抚孩子的情绪,白艳慧一路抱着3岁的孩子,送到了车站会议室休息。得知两个孩子都没有吃晚饭,工作人员到食堂买来稀饭,又准备了方便面等食品,但两个孩子仍很害怕、紧张。

为了让孩子放松下来,白艳慧给两个孩子买来玩具。最终,两个孩子的情绪平静下来,并慢慢睡去。第二天凌晨四点多钟,两个孩子醒了,没有看到熟悉的亲人十分不安。白艳慧陪着两个孩子在候车厅玩,以安抚他们的情绪。直到5点多钟,孩子的叔叔赶来。



车站工作人员在照顾两个孩子。 本报记者 周千清 摄

伪造证件,帮人贷款80万

一女子涉嫌骗取贷款罪被抓

本报菏泽3月2日讯(记者 赵念东)菏泽一女子使用其亲戚提供的虚假营业执照、税务登记证向菏泽某金融机构贷款40万,在授信期内偿还了贷款本金和利息,再次贷款40万交由其亲戚继续使用,后因亲戚做生意赔了钱造成该女子无力偿还贷款。目前,该女子因涉嫌骗取贷款罪被牡丹区警方抓获。

徐某家住菏泽牡丹区,2011年11月,徐某的一个亲戚

杨某找上门来,称自己与他人合伙做生意急需用钱,由于自己此前已贷款但还未还上,因此无法贷款,所以才找她帮忙。“他说想用我的名义贷款,钱由他使用,保证还利息和本金。”徐某说,贷款时所需要的资料由杨某负责,她只需要提供自己的身份证、户口本等相关材料即可。由于是亲戚关系,徐某抹不开面子便答应“帮助”贷款。

2011年11月27日,徐某跟

着杨某以及另外一名男子来到菏泽某金融机构,以购买服装进货的名义申请贷款40万。徐某向该金融机构的工作人员提供了杨某事前准备好的“营业执照”和“税务登记证”,以及自己的相关证件。该金融机构给徐某发放贷款40万。徐某称,贷款发放后,她将40万贷款交由杨某,自己没有使用。

据菏泽市公安局牡丹分局经侦大队民警介绍,2012年11月25日,徐某偿还了贷款本

金和利息,随后又申请贷款,该金融机构又给徐某发放贷款40万。2013年11月28日,贷款到期后,徐某未偿还贷款40万本金和利息。未偿还的原因是杨某做生意赔了钱造成徐某无力偿还贷款。贷款到期后,金融机构工作人员多次催要,徐某无力偿还贷款。经调查,徐某贷款时提供的“营业执照”和“税务登记证”皆为伪造。目前,徐某因涉嫌骗取贷款罪被牡丹区警方抓获。

施工破坏文物 一企业被罚20万

本报青岛3月2日讯(记者 赵璧)青岛一家建设企业在施工过程中,破坏了青岛市市级文物湛山炮台旧址二号炮台本体,被文化执法部门处以20万元罚款。因为受罚单位注册地址与实际不符,处罚决定始终无法送达。1日,文化执法部门采取发布处罚公告的方式送达处罚决定。

1日,青岛市文化市场行政执法局在媒体上发布公告,向青岛汇鑫建设工程咨询有限公司公告送达处罚决定书。公告内容显示,该公司未经文物行政部门批准,擅自对青岛市文物保护单位湛山炮台旧址二号炮台进行拆除施工作业,造成二号炮台本体被破坏,行政执法部门责令整改,限期60天内按规定恢复原状,并处以20万元罚款。

青岛市文化执法局演艺娱乐和文物监管与执法处处长徐坤告诉记者,二号炮台本体是在2014年10月初被破坏的,他们随即就作出了行政处罚决定。经查,破坏文物的建设单位在工商部门进行了登记,但是登记地址并不是该单位的所在地,通过各种途径都无法完成处罚决定书的送达,没有办法完成的情况下,按照相关的法律法规,采用在媒体上进行公告的方式送达,在公告发出60天后,就视为处罚决定已经送达了。处罚决定送达后,受罚单位有15天的缴纳罚款时间,逾期不缴纳罚款每天按罚款数额的3%加处罚款。

聊城32人 被终生禁驾

本报聊城3月2日讯(记者 王尚磊 通讯员 张晶)2日,记者从聊城交警部门了解到,聊城市首批终生禁驾人员名单公布,32名驾驶员被依法吊销机动车驾驶证,终生禁止驾驶机动车。

终生禁驾意味着驾驶人“终生不得重新考取机动车驾驶证,终生不能驾驶机动车”。交警部门介绍,驾驶人被予以终生禁驾,主要有两种情形,一是肇事逃逸构成犯罪的,二是酒驾或醉驾造成重大交通事故构成犯罪的。

聊城交警支队有关负责人表示,被终生禁驾的驾驶人,交管部门将其录入驾驶人管理黑名单,并实施动态监管,终生禁驾驾驶人关联信息还会被纳入卡口系统布控,以后再也别想开车上路了。

新华人寿保险山东省分公司
恭祝全省人民新春快乐